



18 октября в межпоселенческой центральной библиотеке для учащихся Лицея №2 прошел **час занимательной истории «Как учились наши предки».**

Участникам мероприятия рассказали о том, когда появились первые школы на Руси, кто мог быть учителем.



Ребята узнали, что основателем школ на Руси является князь Владимир Святославич, а причиной тому послужило принятие христианства. И хотя сам князь не умел читать, он понимал, что только через школы можно укрепить государство и новую веру.

Окунувшись в атмосферу древнерусской культуры, присутствующие узнали о интересных сторонах древней русской педагогики, традициях и методах обучения, что школа для детей обычно находилась при церкви, а звон к вечерней службе был сигналом и к окончанию занятий.



Кроме этого, ребята узнали, за что и как раньше в школе наказывали за провинности.

О возникновении и развитии грамотности на Руси ребята узнали, посмотрев презентацию и прослушав рассказ библиотекаря с демонстрацией изображения страниц из древнеславянских книги, чернильного прибора, гусиного пера.

Современным учащимся предлагалось представить себя учениками 16 века и попробовать прочесть слово «школа» так, как читали его раньше: ша-ка́ко-онъ-люди-аз.

После мероприятия ребята с огромным интересом рассматривали выставку книг 17-18 веков из личной коллекции читателей.

